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 Na jaře 1952 byl důl Hana slavnostně přejmenován na Důl 1. máj. Důvodem 

přejmenování je nezájem Hany Benešová o komunikaci s horníky dolu v Háji. Škola k tomuto 

aktu začala nacvičovat kulturní vystoupení. 

 

 V dubnu byl na škole založen Mičurinský kroužek, který slibuje dobré zabavení i 

poučení žákům i ve znalostech o přírodě. 

 

  Začátkem června 1952 kolem 23. hodiny vznikl požár družstevní stodoly 

náležející k domu č.p. 50, kde bylo uskladněno seno. Auto Horch nebylo dosud po havárii 

pojízdné a tak první byli u požáru duchcovští hasiči. Další hasiči pak přijeli z okolních obcí. 

Na hašení se v počátku požáru podíleli také občané z Háje. Hájští hasiči přijeli s čerpadlem 

vezeném na traktoru. 

 

 Vychovatelka pí. Humplová nastoupí 29. července na mateřskou dovolenou a její 

místo zastoupí myčka pí. Kottová po prohlášení kuchařky pí. Bezegové, že práci v kuchyni po 

dobu prázdnin zvládne při menším počtu dětí sama. 

 

 V začátku školního roku měla národní škola 183 žáků z toho 1. třída 45 žáků, 2. třída 

32 žáků, 3. třída 33 žáků, 4. třída 33 žáků, 5. třída 39 žáků. Ve školní družině bylo 72 dětí ve 

dvou skupinách. 1. skupinu vedla učitelka Štiková a 2. skupinu Věra Sedláková. O Vánocích 

dostaly děti v družině pod stromeček vánoční nadílku. V programu družiny jsou výlety do 

přírody, psaní úkolů, hraní her a tanečky. Družina otevírá svůj provoz v 10 hodin a končí v 18 

hodin. Všem dětem se v družině líbí a jejich chování se znatelně zlepšilo. 

 

 Mateřskou školu vede Marie Lefnerová. Pro onemocnění dětí chřipkou a černým 

kašlem se jejich dětí současně snížil na 18 dětí. Nová školnice Jiřina Střihavková si vede 

velmi dobře. 

 

 Pionýrskou vedoucí je v novém školním roce Josefína Najmannová. 

 

   8. března všichni učitelé informovali děti o významu MDŽ – Mezinárodního 

dne žen a o důvodu těchto oslav. 

 

 Koncem června určil Okresní soud v Duchcově žáka hájské školy Josefa Jeřábka za 

jeho svérázné a vzpurné jednání k výchově do výchovného ústavu. 

    

 25. června podnikla škola výlet s cestovkou CIS do Ústí nad Labem spojené 

s koupáním v krytých lázních Vrbenského a s jízdou parníkem. S organizací výletu 

s cestovkou CIS nebyla škola spokojena. 

 

 Po dobu školních prázdnin školní družina plně uspokojovala potřeby zaměstnaných 

žen s normálním provozem pro děti od 10 hodin do 18 hodin. 

 

 V září a říjnu se všechny třídy zdejších škol zúčastnily sběru žaludů, kaštanů a 

různých dalších lesních semen či plodů pro krmení zvěře. Za získané peníze od lesní správy 

za uvedený sběr škola žáků zakoupila sešity, tužky a jiné školní potřeby. 

 

 Škola upustila od svolávání sdružení rodičů a přátel školy k informaci o chování a 

prospěchu žáků. Nově budou tyto informace podávány rodičům třídními učiteli v každé třídě. 



Rodiče se tak budou moci dovědět více o svých dětech a domluvit se o způsobu případné 

nápravy. 

 

 V souvislosti s nekalými jevy na území republiky bylo dětem zakázáno zdržování se 

po 19. hodině na silnici Toto nařízení bude kontrolováno a trestáno. 

 


